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            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

〔４番森本隆夫議長席に着く〕 

○議長（森本隆夫君） おはようございます。 

 報道各社から議場での撮影許可の申し出がありました。本件について議長はこれを許可しま

したので、報告します。 

 なお、報道関係の皆様にお願いいたします。 

 撮影は傍聴席から行い、議事の妨げにならないよう、また傍聴者の妨げにならないよう御配

慮をお願いいたします。 

 また、傍聴者の皆様にお願いいたします。 

 傍聴に際しては、お手元の傍聴券に記載いたしておりますとおり、傍聴人規則を遵守し、議

事の円滑な進行に御協力いただきますようお願いします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時00分 開会 

○議長（森本隆夫君） ただいまから平成25年第２回那智勝浦町議会臨時会を開会します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時00分 開議 

○議長（森本隆夫君） 本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（森本隆夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 ６番湊谷幸三君、７番田中幸子君を指名いたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定 

○議長（森本隆夫君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

 議会運営委員会の協議の結果について議会運営委員長の報告を求めます。 

 ６番湊谷君。 

○議会運営委員長（湊谷幸三君） 去る７月１日に議会運営委員会を開会いたしまして、第２回臨

時会の日程について協議をいたしました。 

 本臨時会に付議される事件は１件でございまして、その１件は請負契約でございます。 

 当然のことながら、会期は本日１日限りといたしたいと思います。 

 それでは、議事予定表をごらんいただきたいと思います。 

〔議事予定表朗読〕 

 よろしくお願いいたします。 

○議長（森本隆夫君） ただいまの委員長報告のとおり、会期は本日１日限りとしたいと思いま

す。御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本隆夫君） 異議なしと認め、会期は本日１日限りとすることに決定いたしました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 諸報告 

○議長（森本隆夫君） 日程第３、諸報告を行います。 

 町長より報告を求めます。 

 町長寺本君。 

○町長（寺本眞一君） おはようございます。 

 本日平成25年第２回臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様には御煩多の中御出席を

賜り、心より厚くお礼を申し上げます。 

 今議会に付される諸議案の説明に先立ち、町政報告を行います。 

 先月６月23日に、天満区にて大谷地区土砂受け場整備計画について説明会を開催しました。

説明会終了後、臨時区民総会にて大谷地区土砂受け場整備計画について採決が行われ、その結

果、賛成多数により整備計画を可決されました。 

 今月７月７日の那智海水浴場を皮切りに、町内４カ所の海水浴場が海開きされ、夏本番を迎

えることとなります。 

 また、７月14日には那智の火祭、８月11日には花火大会と、ことしも那智勝浦町の暑い夏を

彩るイベントが予定されています。皆様にはどうか御観覧のほどお願い申し上げます。 

 さて、本日の臨時会に提案しております議件は１件であります。その概要について御説明申

し上げます。 

 議案第67号は、工事請負契約について議会の議決を求めるものであります。 

 その詳細につきましては、各担当課長から説明いたしますので、何とぞ御審議いただき、御

可決を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 議員の皆様方の特段の御理解と御協力を重ねてお願い申し上げ、諸報告及び議案の概要説明

とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○議長（森本隆夫君） 以上で諸報告を終わります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第４ 議案第６７号 井関町営住宅新築（その２）工事請負契約について 

○議長（森本隆夫君） 日程第４、議案第67号井関町営住宅新築（その２）工事請負契約について

を議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 建設課長橋本君。 

○建設課長（橋本典幸君） 議案第67号につきまして御説明申し上げます。 

〔議案第67号朗読〕 

 次のページ、入札執行調書をごらんください。 

 ６月28日に指名業者６社で入札を行い、英進工業株式会社が落札いたしました。契約額
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6,163万5,000円でございます。請負率92.98％でございます。工事概要につきましては、井関

町営住宅の新築工事３棟６世帯分でございます。契約工期は、平成25年12月20日となっており

ます。 

 なお、市野々町営住宅２棟４世帯分も、同日に入札いたしました。 

 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（森本隆夫君） 質疑を行います。 

 ５番曽根君。 

○５番（曽根和仁君） ４点ほど質問させてもらいます。 

 この入札の参加者数なんですけど、６月の議会のときに、私このことで何社ぐらいがこの入

札資格があるんかっていうことでお尋ねすると、たしか建設課長、３社ってお答えだったと思

うんで、それが６社なんで、どうしたのかなと、ちょっと今思ってますけども、ちょっと私の

勘違いかもしれないですけども、そこの点と。 

 この畑工務店さんが失格になってるけど、その理由ですね。 

 それと、今回落札しました英進工業さんなんですけど、私の印象では建設土木が御専門の会

社だと思うんですけど、建築の仕事を今回落札して、実際工事が直接自分の抱えてる社員では

なくて、どっかのそういう建築のとこへまた請け負わすときに、それが町内の業者がしていた

だけるのか。たしかこの入札に当たっては町内業者の育成っていうのもあるから、町内業者に

入札させるっていう方針ということを聞いたんで、だから仮に落札業者が町内の業者であって

も、実際工事を担当される会社がほかの町外だと、余りちょっとどうかなという思いもします

んで、そういうところまで縛りっていうんですか、注文をつけてあるのかということ、３点目

とですね。 

 あと入札金額が、今回はさほどでもないんですけども、２社ほど同じ、同額の金額があっ

て、６月の議会のときには狗子ノ川の災害復旧工事というのだと、第１回目の入札が同じ金額

の会社が４社もあったりとかっていうので、余り同じ数字が並ぶといい感じがしないんで、そ

ういうところを建設課としてももうちょっと入札に緊張感を持って臨んでほしいというような

注文をつけてるのかどうかをちょっとお尋ねします。 

○議長（森本隆夫君） 建設課長橋本君。 

○建設課長（橋本典幸君） お答えいたします。 

 １点目の業者数の関係なんですけども、これにつきましては、臨時審査会におきまして、前

回の第２回定例会へ上程させていただきました井関新築（その１）につきましては、３業者で

入札を行わさせていただきました。今回、きょう提出させていただきました（その２）につき

ましては、６社で入札をさせていただきました。これは臨時審査会によりまして業者を決定し

たわけでございます。臨時審査会の内容といたしましては、金額等の関係でこういった業者の

選定とさせていただいております。 

 それと、２点目の失格の内容なんですけれども、これにつきましては入札された業者が工事

名の記載が間違っておりましたので、失格とさせてもらっております。 
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 ３点目の請負業者につきましては、町内業者でございまして、もちろん建築の場合は全て元

請業者が全部100％できない工事もありますので、当然下請等が発生してまいります。それに

つきましても町内業者で下請をお願いしますというふうな担当課からの希望といいますか、要

請はさせていただいております。 

 それと最後に、金額の同額があるという御指摘なんですけども、これにつきましてはあくま

でも競争入札ということで、結果としてこういった金額が出てるのではないかと予想されま

す。 

 以上でございます。 

○議長（森本隆夫君） ほかにありませんか。 

 ５番曽根君。 

○５番（曽根和仁君） 大まかなことは大体わかりましたけど、課長言うた、元請がまた下請させ

るときに、そういう要請をするということだったんですけど、守らなあかんということではな

いですけど、要請はある程度やっぱり聞いていただきたいんで、ただ要請したっていうだけじ

ゃなくて、どれぐらい、今までもそうやって要請してると思うんですけど、大体要請したらそ

のとおりにある程度していただいてるんか、実際にはそうなってないというんか、その辺が非

常に気になるんですけど、だから同じ要請というても、やはり強い調子で要請していただきた

いということと。 

 あとこの６社なんですけども、建設土木等が専門の大きな会社とあと工務店さんが３社入っ

ていますけど、どうも性格が違う。こういう建築やったら、もうこういう工務店さんにさせる

ほうが、我々素人感覚ですけども、こういう特別大きなとこ３社と工務店とまじっての入札っ

てのは、大きいとこと小さいとこで競争っていうのはどうなのかなと思いますけど、その辺で

これ適当なんですか。 

○議長（森本隆夫君） 建設課長橋本君。 

○建設課長（橋本典幸君） 指名業者６社につきましては、町のほうへ建築の指名願が出てきてお

りまして、当然県の審査を受けて、その結果、うちのほうへ入札の指名の資格が出てきており

ます。その中で、今回木造工事ということもございまして、今回上程している分に関しまして

は６社を指名させていただいております。 

 それともう一点、下請のお願いなんですけども、あくまでも強制することはできませんの

で、町内業者を優先してくださいというお願いの段階で、常に元請の業者のほうにはお願いを

しております。今後もそういった形でお願い、要請をしていくつもりでございます。 

 以上でございます。 

○議長（森本隆夫君） ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本隆夫君） 質疑を終結することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本隆夫君） 異議なしと認め、質疑を終結します。 
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 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本隆夫君） 討論を終結することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本隆夫君） 異議なしと認め、討論を終結します。 

 採決を行います。 

 議案第67号について原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本隆夫君） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決されました。 

 お諮りします。 

 本臨時会の本会議における発言に関し、会議録の調製時にその精査を議長に一任されたいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本隆夫君） 異議なしと認め、本臨時会の本会議における発言に関し、会議録の調製時

にその精査を議長に一任することになりました。 

 これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 会議を閉じます。 

 平成25年第２回那智勝浦町議会臨時会を閉会します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時16分 閉会 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（森本隆夫君） 第２回臨時会を催しましたところ、議件は１件でございまして、これも議

会に付さなければならないという案件でございましたので、皆様の招集に至ったような次第で

ございます。 

 また、この件につきましては、工期が迫っておろうかと思いますので、こういう早々とした

臨時会を設定されたものと解します。どうか皆さん、よろしく御配慮いただきたいと思いま

す。本日はどうもありがとうございました。 

 町長寺本君。 

○町長（寺本眞一君） 議員各位におかれましては、公私ともに御多用にもかかわりませず、私ど

もの都合で臨時会を開催させていただき、御審議いただきましたこと、まことにありがとうご

ざいました。 

 議案第67号につきましては、慎重審議の結果、御可決を賜りまして、重ねてお礼を申し上げ

ます。 

 頂戴いたしました質疑、御意見を十分に生かしつつ、御承認いただいた趣旨に沿って町政に

反映させてまいりたいと考えます。 
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 さて、諸報告でも申し上げましたが、夏本番に向けてさまざまなイベントが予定されてま

す。多くのお客様をお迎えし、暑い夏を盛り上げていただきたいと考えておりますので、皆様

のお力添えをお願いいたします。 

 梅雨明けももう少し先のようでございます。天候不順な折、御自愛いただきますよう御祈念

申し上げ、閉会の御挨拶とさせていただきます。どうもありがとうございました。 
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